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Probleme : On ne connait pas le parcours de fécondation des
abeilles reines

AN

«requirementy

Finalité : Enrichir les connaissances sur le mode de
fécondation des abeilles reines

«subsystem»
Ruchette de fécondation

parts

properties
: Base de données

«satisfy»

Id="1"

Text = "Le systeme installé sur une ruchette de
fécondation devra transmettre a une base de
données, les informations utiles sur les mouvements
des abeilles reines et les conditions climatiques, au
moment des sorties."

N

«deriveReqt»
|

«requirement»

Mission : Identifier la reine a chaque sortie,
le temps de la sortie, combien de fois elle sort, les
conditions atmosphériques lors des sorties

ld="2"

Text = "Le systeme devra étre autonome en
énergie,Mesurer les conditions atmosphériques,
filmer et identifier la sortie d'une reine en notant le
temps de sortie et le nombre de sorties par jour. Le
tout sera transmis a une base de donnée afin d'étre
étudié par le chercheur."




